



Zbierka školských pomôcok

INFORMÁCIE PRE ÚČASTNÍKOV

O ČO TU IDE

Hľadáme mladých ľudí - najlepšie celé partie - ktorí nám pomôžu vyzbierať školské potreby pre deti v charitných domovoch Spišskej diecézy.

Máme odvážny cieľ, preto hľadáme odvážnych ľudí, ktorí sa nezľaknú a pomôžu nám pomáhať druhým a ešte sa pri tom aj dobre zabavia.

Zbierka prebieha v rámci Charity už niekoľko rokov.
Ale tento rok bude iná, ako doteraz. BUDEME TAM AJ MY.

POĎ S NAMI A ČÍTAJ ĎALEJ...



NÁŠ CIEĽ

Chceme spolu vyzbierať

50

**KILOGRAMOV
ŠKOLSKÝCH POMÔCOK**



ČO BUDEME ZBIERAŤ

ČO MÁME ZBIERAŤ

Darovať je možné nové i použité (no stále funkčné) perá, zošity, pravítka, fixky, peračníky, tašky a všetko, čo deti v škole môžu využiť.

ČO **NEMÁME** ZBIERAŤ

Je treba myslieť na dôstojnosť obdarovaného. Máme zásadu, že nedáme druhým to, čo by sme sami už nepoužili - čiže veci, ktoré sú určené skôr na vyhodenie, než na darovanie.

ZBIERAŤ, ČI KUPOVAŤ?

Je v podstate jedno, či veci počas zbierky prevažne kúpíte, alebo vyzbierate u vás v okolí (prípadne oboje). Deti sa potešia celému pravítku od vás rovnako, ako keby bolo z obchodu.

KAM TO POŠLEME?

Prídeme si pre ne 15. augusta, kedy vyzbierame pomôcky po celej diecéze. Dajte nám o sebe vedieť, aby sme vedeli, že sa máme zastaviť ;). V prípade potreby sa s vami dohodneme na inom dátume.

KOMU SA MÁM OZVAŤ?

Napíš mail na peter.grivalsky@caritas.sk a do predmetu napíš "Zbierka skolskych pomocok". Tak s tebou nadviažeme kontakt. :)
Pre lepšiu komunikáciu uveď svoje meno, obec a prípadne aj telefónne číslo.

PRIEBEH ZBIERKY

1. FÁZA - ROZBEH KAMPANE

V PRVEJ ČASTI, ktorá prebieha **od 1. júna**, urobíme všetko pre to, aby čo najviac spoločenstiev a združení mladých vedelo o tejto akcii a aby mali dostatok informácií o tom, ako sa zapojiť.

Plánujeme osloviť predovšetkým skupiny mladých, ale aj jednotlivci sú v tejto kampani vítaní - každý, kto chce priložiť ruku k dielu :).

2. FÁZA - ZBIERKA V PLNOM PRÚDE

V TOMTO OBDOBÍ budeme všetci pracovať v našich mestách a dedinách - zbierať, triediť, odkladať :).

Zbierku veľmi zjednoduší, ak budeme u nás doma spolupracovať - práve preto sme sa rozhodli osloviť primárne skupiny a spoločenstvá mladých, pretože "viac rúk viac nájde". :)

Bude dobré, ak vo vašej skupine bude jeden koordinátor - niekto, kto s nami bude v kontakte a prípadne nám dá vedieť množstvo vyzbieraných pomôcok. Ten napíše na peter.grivalsky@caritas.sk a my sa s ním skontaktujeme.

3. FÁZA - PRÍDEME SI PRE VÁS!

15. AUGUSTA prejdeme s našim špeciálne upraveným autom všetky miesta, kde sa vám podarilo vyzbierať nejaké pomôcky, a spolu ich odvážeme a naložíme na voz. Potom ich odvezieme do Spišskej Novej Vsi, kde sa uskladnia, kým ich pred začiatkom školského roka rozdelia deťom v zariadeniach Spišskej katolíckej charity (a podľa potreby sa ponúknú aj charitným zariadeniam v iných diecézach).



PRE KOHO ZBIERAME



ŠKOJA SPOJENÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA SV. MAXIMILIÁNA KOLBEHO

Školu sme zriadili v roku 1999 ako odpoveď na potrebu miesta, kde by sa mohli vzdelávať aj žiaci (deti) s fyzickým, mentálnym, alebo kombinovaným postihnutím. Máme tu špeciálnu a praktickú školu.

Škola úzko spolupracuje s Domom Charitas sv. Jozefa so sídlom na Wolkerovej ulici č. 41 v Spišskej Novej Vsi.

OSTATNÉ DIECÉZNE CHARITNÉ ZARIADENIA

V Domoch Charitas, ktoré sú po celej diecéze, máme množstvo školopovinných detí a mladých.

Tí sú často v situácii, že si nemajú za čo kúpiť pomôcky - niekedy ich blízki nedokážu pokryť náklady, niektoré deti nemajú žiadnu rodinu, ktorá by sa o ne starala.

Sú medzi nami aj rodiny, ktoré pomoc nezneužívajú, ale s láskou prijímajú a snažia sa robiť maximum pre to, aby dokázali svojim deťom zabezpečiť to, čo potrebujú.

Takýmto rodinám - často matkám, ktoré museli odísť od manžela, či tým, ktorí kvôli katastrofe prišli o strechu nad hlavou, chceme pomôcť.



PREČO TAKÁTO KAMPAŇ?



Peter Grivalský
PR manažér, SpKCH

Pracujem pre Charitu a zároveň mám blízko aj k práci s mládežou. Medzi mladými som objavil obrovskú chuť a nápady, ako urobiť aj nemožné, v charite zasa veľkú zameranosť a úctu k inému človeku. Myslím, že ak sa spoja, bude to prínosom pre obe strany.

Mám pocit, že tu môžeme postaviť veľmi užitočný most, aj do budúcnosti :).



Daniel Lysý
PR manažér, Komisia pre mládež

Cez prázdniny je široká ponuka toho, čo môžu mladí robiť. Tí, ktorých poznám ja, však netravia čas len pre seba, ale dávajú ho iným. Táto zbierka je pre naše spoločenstvá ďalšou príležitosťou ukázať, že nám záleží na dôležitých veciach.

Mám od nej veľké očakávania a teším sa, že to môže byť Komisia pre mládež, ktorá spolu s mladými pomôže deťom.

ORGANIZÁTORI



SPIŠSKÁ KATOLÍCKA CHARITA



Na prvom mieste... **SME ĽUDIA.**

Sme kňazi a laici, manažéri, psychológovia, opatrovatelia, ošetrovatelia aj dobrovoľníci, ktorí sa snažia v každom človeku vidieť Krista a spolu im pomáhať.

Práca s mladými tvorí veľkú časť našej činnosti. Sme zriaďovateľom školy pre deti s mentálnym, fyzickým a kombinovaným postihnutím, poskytujeme núdzové ubytovanie pre mladých, ktorí nemajú kam ísť, staráme sa o týrané a zneužívané dievčatá, a mnoho ďalších činností.



**Komisia pre mládež
v Spišskej diecéze**

KOMISIA PRE MLÁDEŽ V SPIŠSKEJ DIECÉZE



Sme mládežnícka organizácia zriadená rímskokatolíckou cirkvou. V súčasnosti koordinujeme a vyvíjame činnosť v troch regiónoch – Spiš, Liptov, Orava.

Snažíme sa vytvárať aktivity, ktoré pomôžu mladým objaviť ich hodnotu a stať sa zrelými ľuďmi.

Medzi naše aktivity patrí organizovanie rôznych podujatí (Animátorská škola, tématické kurzy, športové aktivity), ale tiež pomáhame mladým zakladať spoločenstvá v diecéze a podporujeme ich pomocou neformálneho stretávania vedúcich - SPIŠNET.



Zbierka školských
pomôcok

ĎAKUJEME!

